PROBLEMAS MATEMÁTICAS 19/4/2013

1º. En un concurso Teresa obtiene las siguientes puntuaciones en diferentes pruebas: 8,25; 9,74 y 7,96 puntos. ¿Qué puntuación media ha sacado?

2º. Para llenar un depósito de agua, se utilizan dos grifos, uno que arroja 125,4 L al minuto y está abierto durante una hora, y otro que arroja 14.735,25 L en el mismo tiempo. ¿Cuántos litros caben en el depósito?

3º. Una cooperativa agrícola vende 500 cajas de una docena de lechugas a 0,24€ cada lechuga. Con lo obtenido por la venta paga una factura de 576,30€ y compra cerezas a 1,20€/kg. ¿Cuántos kilogramos de cerezas compraron?

4º. Un campesino pagó 1.324,80€ a seis jóvenes por vendimiar en su finca. Además, dio a cada uno una gratificación de 14,70€. ¿Cuánto recibió cada uno de los jóvenes?

5º. Un profesor tiene que comunicar un aviso por carta a alguno de los padres de sus alumnos. Se gasta 4,05€ en sellos. A cada carta le pone un sello de 0,27€. después de enviarlas le sobran 4 sellos. ¿A cuántos padres ha escrito?

